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“Ata da 41ª (Quadragésima primeira) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 

17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 16 de Dezembro de 2016”. 
Aos Dezesseis dias do mês de Dezembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 41ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença dos 
Edis: Rogério Sousa e Silva Vice – Presidente, Walmicélia Izidoro Moraes 2ª Secretaria, 
Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de Matos leal, Hurted 
Martins Batista, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo, José Nadglan 
Barbosa, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Lindomar Melo da Silva. Faltaram a esta 
reunião os Exmos. Srs. Vereadores Renato da Silva Duarte e Pedro Paulo Leão da Silva e 
os mesmos justificaram suas ausências. Faltou ainda o Sr. Vereador Afonso Lopes 
Mendes. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, na 
oportunidade convocou a Exmª. Srª. Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes para fazer a 
leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 40ª Sessão 
Ordinária do dia 09.12.2016, e a mesma foi regimentalmente aprovada. Em seguida o 
Sr. Presidente convocou a 2ª Secretaria para fazer leitura do pequeno expediente, a 
mesma fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 259/2016 – 
Ministério Público/2ªPJC – Encaminhando ao Presidente da Casa, Recomendação nº 
02/2016-MP/2ªPJCAP, para efetuar a devida publicidade. Edital de Convocação da 
Assembleia Geral Extraordinária dos moradores do Residencial José Rodrigues de Sousa, 
que será realizada no dia 17 de dezembro do corrente ano, no centro comunitário do 
referido Residencial, com início às 19:00 horas. REQUERIMENTOS E PROJETOS: 
Processo Interno nº 034/2016 – Projeto de Resolução nº 001/2016 – “Autoriza a 
doação de bens móveis inservíveis ao Poder Legislativo e dá outras providências”. De 
autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva. Requerimento nº 020 - do 
Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva – Solicitando a redução de 
interstício do Processo Interno nº 034/2016 – Projeto de Resolução nº 001/2016 – 
“Autoriza a doação de bens móveis inservíveis ao Poder Legislativo e dá outras 
providências”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva. 
ORDEM DO DIA: Ofício nº 011/2016 – Comissão de Finanças e Orçamento – 
Encaminhando o Processo nº 005/2016 – Projeto de Lei nº E-006/2016 – que “Estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Capanema, Estado do Pará, para o exercício 
financeiro de 2017”. Com a palavra o Sr. Presidente convoca o vereador Francisco de 
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Oliveira para fazer leitura de seu requerimento e o mesmo fez. Requerimento nº 020 
com redução de interstício para o Processo Interno nº 034/2016 – Projeto de 
Resolução nº 001/2016 – “Autoriza a doação de bens móveis. E o mesmo foi aprovado 
regimentalmente. O Sr. Presidente deu pausa na sessão por 15 minutos regimentais para 
que a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final faça o trabalho que lhe compete 
ao referido projeto. Retornado a Sessão verificou-se os mesmos Vereadores presentes do 
início da sessão. O Sr. Presidente fez leitura do Parecer da Comissão L.J.R.F. inerente ao 
Processo Interno nº 034/2016 – Projeto de Resolução nº 001/2016 – “Autoriza a 
doação de bens móveis inservíveis ao Poder Legislativo e dá outras providências”. De 
autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva. E Colocou em discussão; o 
autor do projeto fez sua justificativa. E O MESMO FOI REGIMENTALMENTE 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. Em seguida colocou em 
votação o referido Projeto: E o mesmo foi aprovado regimentalmente por 
unanimidade dos presentes. Em seguida o Sr. Presidente convocou a 2ª Secretaria para 
fez leitura na integra da Recomendação nº 02/2016-MP/2ªPJCAP, para efetuar a devida 
publicidade, encaminhada do Ministério Público. Conforme citado em pauta, e a mesma 
fez. O Vereador Rogerio Sousa e Silva, salientou a relevância dos incisos III, V, VI, da 
referida Recomendação, que se tenha uma atenção especial aos incisos citados, na 
Recomendação do MP, que assim o faça. Com a palavra ao Sr. Presidente sugeriu que 
se seja feita uma audiência pública junto com os órgãos competentes para discutir sobre 
o mesmo. Discutiu ainda o Vereador Francisco de Oliveira e Silva. O Sr. Presidente deu 
pausa na sessão por 15 minutos regimentais. Retornando a Sessão, sob a presidência do 
Vereador Rubens Ancelmo, feita a segunda chamada nominal, registraram a presença dos 
mesmos Vereadores presente do início da sessão. Com a Palavra o Sr. Presidente fez 
leitura do Parecer da Comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO inerente ao Processo 
nº 005/2016 – Projeto de Lei nº E-006/2016 – que “Estima a receita e fixa a despesa 
do Município de Capanema, Estado do Pará, para o exercício financeiro de 2017”. 
Colocou em discussão: o Vereador Francisco de Oliveira Vice Presidente da referida 
Comissão justificou o Parecer da Comissão por não acompanhar o Parecer Jurídico, 
esclareceu o equívoco, e disse que as páginas foram numeradas nesta Casa de Leis para 
fins de impressão de cópias, portanto não há necessidade de correção. E sobre a 
adequação do PPA que está no teto de 100%, a LDO e dotação Orçamentária fica em 
aberta para colocar quanto achar necessário uma emenda, não tem necessariamente que 
acompanhar o percentual da LDO é o que informa a mesma. E o Senhor Presidente 
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colocou em Votação o PARECER: FEZ VOTAÇÃO NOMINAL DOS SENHORES 
VEREADORES: Rogério Sousa e Silva, Walmicélia Izidoro Moraes, Deliane Monteiro 
de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de Matos leal, Hurted Martins Batista, 
Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo, José Nadglan Barbosa, Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Lindomar Melo da Silva. E O MESMO FOI 
APROVADO REGIMENTALMENTE POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 
Em seguida colocou em discussão o referido PROJETO: ninguém discutiu o mesmo. 
Colocou em votação, FEITO VOTAÇÃO NOMINAL DOS SENHORES 
VEREADORES: Rogério Sousa e Silva, Walmicélia Izidoro Moraes, Deliane Monteiro 
de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de Matos leal, Hurted Martins Batista, 
Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo, José Nadglan Barbosa, Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Lindomar Melo da Silva. E O MESMO FOI 
APROVADO REGIMENTALMENTE POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 
O Sr. Presidente fez leitura novamente do RECOMANDAÇÃO DO MP conforme 
citada em pauta, discutiram os Vereadores: Rogério Sousa solicitou que fosse convocado 
o Secretario de meio Ambiente para uma reunião, Rubens Ancelmo, José Nadglan 
Barbosa, Pedro Abraão. Em seguida o Sr. Presidente fez leitura do oficio encaminhado 
da Assembleia de Deus Templo Central, solicitando a esta Casa colaboração financeira 
para o grupo de coral Cantata.  Com a palavra os Vereadores José Nadglan Barbosa e 
Luiz Gomes, desejaram um ótimo Natal para todos os presentes. Com a palavra Sr. 
Presidente agradeceu a todos os funcionários e Vereadores desejando um Feliz Natal e 
prospero ano novo para todos. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu 
a todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para 
ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Capanema, em 16 de Dezembro de 2016. 
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